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Forespørgsel til mundtlig besvarelse O-000066/2016 

til Kommissionen 
jf. forretningsordenens artikel 128 

Kay Swinburne 
for ECR-Gruppen 

Om: Revision af støttefaktoren for SMV'er 

SMV'er tegner sig for 99,8 % af virksomhederne i EU, genererer 55 % af EU's samlede BNP og 
beskæftiger omkring 75 mio. EU-borgere. En af de største hindringer for deres vækst er adgangen til 
finansiering.  

SMV'er er i vid udstrækning afhængige af banklån for at finansiere deres aktiviteter. Af denne grund 
og i betragtning af den øgede administrative byrde som følge af finanskrisen blev der i 
kapitalkravsforordningen (CRR) indført en kapitalreduktionsfaktor for lån til SMV'er – den såkaldte 
støttefaktor for SMV'er (SF) – for at gøre det muligt for kreditinstitutter at øge långivningen til denne 
særlige gruppe af virksomheder.  

Som led i den periodiske revision af støttefaktoren har Den Europæiske Banktilsynsmyndighed for 
nylig afsluttet en meningstilkendegivelse, som omfattede en opfordring til indsendelse af 
dokumentation for støttefaktorens indvirkning på bankernes udlån til SMV'er. Det endelige dokument, 
der har til formål at tilvejebringe input til Kommissionens rapport om virkningerne af egenkapitalkrav i 
forbindelse med långivning til til SMV'er, forventes offentliggjort i første kvartal af 2016. 

Kommissionen bedes i lyset af ovenstående besvare følgende spørgsmål: 

1. Kan Kommissionen allerede nu give en foreløbig vurdering vedrørende støttefaktorens 
indvirkning på bankernes udlån til SMV'er? 

2. Vil Kommissionens rapport også undersøge samspillet mellem støttefaktoren og andre 
lovgivningsmæssige krav med henblik på at mindske overflødige byrder i forbindelse med 
anvendelsen af instrumentet? 

3. Vil Kommissionens rapport ligeledes vurdere kalibreringen af støttefaktoren, herunder størrelse 
og tærskel, og vil Kommissionen være i stand til at give et klart svar på spørgsmålet om, hvorvidt 
instrumentet vil blive udvidet på midlertidig eller permanent basis? 
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